

Тот, кто верит в меня.

Мой крестный всегда являлся и является для меня примером. После мамы, он самый близкий для меня человек, т.к. папа с нами не живет. Поэтому именно крестный заменяет мне отца. Его зовут Артемий, он родился и вырос в нашем городе Сланцы, хотя его предки жили в Эстонии.

Мой крестный – воспитанник моей мамы. На протяжении многих лет он летом отдыхал в ДОЛ «Салют», где работала моя мама. Учился он в Сланцевской СОШ №2. Потом он закончил ПТУ №15 и получил диплом мастера закройщика.

До службы в армии мой крестный играл в команде КВН «Оба – на». После службы в армии он поступил в колледж культуры и искусства с г. Санкт – Петербурге. Но не закончил его, т.к. пройдя сложные испытания поступил в театральный институт. Закончив его, крестный прошел пробы и его приняли на работу в Московский художественный академический театр имени Горького, под руководством Т.В. Дорониной.

Теперь он живет и работает в Москве, во МХАТе им. Горького. У него разноплановые роли от Азazelло в «Мастере и Маргарите», учителя танцев в «Полоумном Журдене», до Сахара в «Синей птице». Также он снимался в сериале «След» на 5 канале.

Я очень люблю и уважаю своего крестного за то, что он такой целеустремленный, интересный собеседник, за его любовь к чтению художественной литературы, кстати, его любимый поэт, француз Артюр Рембо, поэтому он самостоятельно выучил французский язык, за его тонкое чувство юмора.

Только, к сожалению, я вижу его очень редко и только летом, когда он приезжает в отпуск.

Но, зато летние каникулы у меня проходят очень насыщенно. Мы вместе гуляем в парке, катаемся на аттракционах, посещаем музеи и парки. В Санкт – Петербурге, наш любимый музей - Эрмитаж, а парковый ансамбль – Петергоф. Мы можем бродить часами и общаться по Екатерининскому дворцу или кормить белок в Гатчинском парке. Мы, очень похожи, хотя и не родственники. Любим вкусно поесть, поэтому с удовольствием готовим вместе. Я могу говорить с ним о чём угодно, делиться с ним секретами. Он всегда готов выслушать и подсказать, как поступить в той или иной ситуации. А еще нас сильно объединяет любовь к театру. Только, моего крестного профессионально, а меня пока как любителя. Мой крестный, уже 11 лет, каждый год играет Деда Мороза в детских садах, а в этом году и я буду дебютировать в детском саду в роли Деда Мороза, где работает моя мама. Общаясь по телефону, мы часто придумываем с крестным, чем мы удивим и порадуем маму.

И, я, и мой крестный имеем своё независимое мнение на тот или иной счет. Но мы всегда находим компромисс между решениями. Мы очень дружны и если у нас возникает цель, мы можем горы свернуть, но добиться её.

Я знаю, что нужно ценить каждое мгновение, особенно если оно с близким по духу человеком. И я его ценю!